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Caribbean Specific 
Agriculture Apps

Presenters

Objective

To share the experiences in developing the FarmVue
& Caribbean Community agriculture apps to suit the
Caribbean context, and their value, benefits, and
potential of these apps in helping farmers and
agricultural practitioners better adapt to climatic
changes and impacts.
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Baseline Poll 

Feedback Poll 
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• 'Thank you for the presentations. Really good work.'

• 'Info is super, farmers will certainly benefit from these features'

• 'Thank you for all this information. Very interesting'

• 'This has been a great introduction for a very timely and

informative set of goals for agriculture and by extension, food

security. I definitely look forward to the upcoming sessions.'

• 'Great session. I'm looking forward to the next one'

Ms. Laura Macneil
Founder – CaribFarm

Caribbean Community App

Mr. Richard Rampersaud
Agribusiness & Value Chain Specialist – IICA

FarmVue App

Total

340

Male Female

117

223
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Age Range

19 & Below

20-29

30-39

40-49

50-59

60-69

70 & Above

Do you use apps to help improve 
your farming enterprise/work?

Yes

No

How often do you use apps to 
support with your work?

Everyday

Less that 3
times a week

More than 4
times a week

Never

0 20 40 60 80 100 120

Helps with less than 50%…

It is not reflective of…

Needs internet access

Time consuming

To expensive

Too complex

Main challenges experienced using apps to support your work

97%

3%

Do you feel that your knowledge of 
agriculture Apps specific to the 

Caribbean have been improved?

Yes

No

99%

1%

Do you feel that these apps can 
help improve your farming 

enterprise/work?

Yes

No

99%

1%

When available would you consider 
using these apps to help with your 

farming operations/work?

Yes

No

88%

4%
7%

1%

Are you interested in learning 
more about these apps?

FarmVue App

Caribbean
Community App

Both

None

44%

48%

8%

0%

How would you rate the overall session on  Caribbean Specific 
Agriculture Apps to Help Farmers Adapt to Climate Change?

Excellent

Good

Fair

Poor

Participants Feedback
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